

Мелодия
«угадывает»
нас самих

Квашнина М.П.

**Мелодии отражают и
национальные особенности
страны, и красоту пейзажа, и
характер человека и
творческую личность
композитора**

Балет «Щелкунчик» П.И.
Чайковского по сказке
немецкого писателя Э. Гофмана



- Я ещё не встречал человека, более меня влюблённого в матушку Русь... Я страстно люблю русского человека, русскую речь, русский склад ума, русскую красоту лиц, русские обычаи»



П. Чайковский

Мелодия Па-де-де из II действия балета «потрясающая по своему воздействию»



Мелодия выражает...

Вода слушает музыку Чайковского



Вода - живая душа

Исследования знаменитого японского ученого и целителя Масару Эмото показывают, что вода способна впитывать, хранить и передавать человеческие мысли и эмоции.